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   23 kişilik bir sınıftaki 13 erkek öğrenciden 8 tanesi gözlüklüdür. 

Sınıfta 11 gözlükaüz öğrenci olduğuna göre sınıftan rast- 

gele seçilen bir öğrencinin kız veya gözlüklü olma  olasılı- 

ğı kaçtır? 

A) 
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   Içerisinde 4 kırmızı, 3 mavi ve 2 yeşil bilye olan bir torba- 

dan rastgele çekilen bir bilyenin kırmızı veya mavi gelme 

olasılığı kaçtır? 

A) 
4 

B) C) 
2 

3 
D) 

7 
E) 

8
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   Bir zar ve blr madeni para atılıyor zann 4'ten büyük veya 

paranın tura gelme olasılığı kaçtır7 

A) 
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4 
B) 

1
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C) 
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2 
D) E) 
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   içerisinde 3 mavi, 4 kırmızı bilye bulunan bir kutudan çekilen 

bilye geri bırakılmak üzere arka arkaya iki bilye çekiliyor. 

Bilyelerin farklı renkte olma olasılığı kaçtır7 

A) B) 
24
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   içerisinde 5 mavi, 2 yeşil, 3 kırmızl bilye bulunan bir kutudan 

çekilen bilye geri bırakılmamak üzere arka arkaya iki bilye 

çekiliyor. 

Bilyelerin aynı renkte olma olasılığı kaçtır? 
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Cevaplar : 

1)C, 2)E, 3)D, 4)D, 5)B, 6)B, 


